



email: info@politeianews.gr



ΧΡΟΝΙΑ ΟΡΟΣΗΜΟ το 2026 στον Τουρισμό της Δ. Ελλάδας

Η Δυτική Ελλάδα είναι απ' τις περιοχές που θα πρωταγωνιστήσουν στον Τουρισμό το επόμενο διάστημα. Ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης (στη φωτογραφία με τον περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας Νεκτάριο Φαρμάκη, σε συνάντηση τους στην Περιφέρεια προ των εθνικών εκλογών), μιλώντας προ ημερών στο Συνέδριο του ταξιδιωτικού ιστότοπου travel.gr και με αφορμή το εμβληματικό Costa Navarino στη δυτική Μεσσηνία αναφέρθηκε στη Δυτική Ελλάδα και ειδικότερα στην Αιτωλοακαρνανία, με την υπόμνηση ότι η περιοχή μπορεί να εξελιχθεί στο νέο μεγάλο τουριστικό προορισμό στη χώρα τα επόμενα χρόνια.

«ΕΙΔΙΚΑ Η ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ»

Ειδικότερα, ο κ. Μητσοτάκης είπε, απαντώντας σε σχετική ερώτηση στο Συνέδριο, «μην έχουμε αυταπάτες ότι περιπτώσεις σαν το Costa Navarino, τόσο μεγάλων εκτάσεων και τύσης επιμονής δεκαετιών, δεν θα υπάρχουν πολλές. Υπάρχουν, όμως, άλλες μεγάλες εκτάσεις προς αξιοποίηση. Θα έλεγα ειδικά στην ηπειρωτική Ελλάδα, ειδικά προς τη Δυτική Ελλάδα, διότι τώρα έχουμε λύσει και τα βασικά θέματα προσβασιμότητας αεροπορική σύνδεση, οδική σύνδεση. Όταν, καλή ώρα, θα εγκαινιάσουμε πλήρως την Αμβρακία οδό, αυτό σημαίνει ότι περιοχές οι οποίες ήταν πολύ πιο δυσπρόσιτες, όπως όλη η δυτική πλευρά της Αιτωλοακαρνανίας ή η ακτή της Ηπείρου, γίνονται ξαφνικά πολύ πιο εύκολα προσβάσιμες. Το Ακτιο, ένα αεροδρόμιο το οποίο και αυτό έχει πολύ μεγαλύτερο ενδιαφέρον».

Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΤΩΝ 182 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ

Ασφαλώς, η αναφορά του κ. Μητσοτάκη δεν ήταν τυχαία. Για δυο λόγους. Πρώτον, εξαιτίας της αναβάθμισης των υποδομών στην Αιτωλοακαρνανία και δεύτερον -που δεν ειπώθηκε στο Συνέδριο- εξαιτίας της μεγάλης επένδυσης στο Βαρκό Αιτωλοακαρνανίας (Πάλαρος) με την κατασκευή του μεγάλου ξενοδοχειακού συγκροτήματος Varko Bay Resort, ο προϋπολογισμός του οποίου φτάνει τα 182 εκατομμύρια ευρώ. Το συγκρότημα θα είναι έτοιμο το 2026. Μάλιστα ο δήμαρχος του Δήμου Ακτίου-Βόνιτσας, στα όρια του οποία διοικητικά υπάγεται η επένδυση, Γιώργος

Αποστολάκης έχει πει ότι «στην Πογωνιά Παλαίρου, είναι σε εξέλιξη η δημιουργία του Varko Bay Resort, ενός υπερπολυτελούς τουριστικού θέρετρου. Οι επιχειρηματίες έχουν κάνει μια τεράστια επένδυση στον τόπο μας καθώς κι οι ίδιοι πιστεύουν στη δυναμική του που την αναδεικνύουμε με κάθε τρόπο».

ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΑΡΙΝΑ

Όπως έχει γράψει η «Πολιτεία» το συγκρότημα θ' αποτελείται από συνολικά 116 πολυτελείς βίλες και 45 branded κατοικίες. Θα διαθέτει τρία εστιατόρια και μπαρ, όπως και μεγάλη τουριστική Μαρίνα με δυνατότητα ελλιμενισμού για έως 40 μέτρων.

Τα δε οφέλη, μάλιστα, είναι ήδη ορατά για την Αιτωλοακαρνανία καθώς έως ότου ολοκληρωθούν οι εργασίες αναμένεται να έχουν προκύψει 500 θέσεις, συνολικά για την κατασκευαστική περίοδο και στη συνέχεια τουλάχιστον 250 μόνιμες θέσεις εργασίας για τη λειτουργία του θέρετρου.

ΜΑΖΙ, ΓΑΛΛΙΚΟΣ «ΚΟΛΟΣΣΟΣ»

Η επένδυση ήδη αναπτύσσεται σε έκταση 181.279,30 τετραγωνικών μέτρων που έχει απρόσκοπτη θέα στη Χερσόνησο Βαρκό και στο Ιόνιο Πέλαγος. Μάλιστα, πρόσφατα έγινε γνωστό ότι η έκτη σε μέγεθος -με βάση υπολογισμού τον αριθμό δωματίων- ξενοδοχειακή αλυσιδα, η γαλλική Accor, με 5.445 ξενοδοχεία και 802.269 δωμάτια σ' όλο τον κόσμο, θα συμμετάσχει στο επενδυτικό σχήμα, εκτιμώντας αυτό που έχει περίπου προεξοφληθεί, ότι το Varko Bay Resort θα είναι το νέο Costa Navarino της Ελλάδας.

Όλα αυτά, λοιπόν, ενισχύουν την άποψη του πρωθυπουργού ότι το τουριστικό μέλλον της Δυτικής Ελλάδας θα είναι λαμπρό τα επόμενα χρόνια. Άποψη με την οποία ευθυγραμμίζεται και το επενδυτικό σχήμα του Varko Bay Resort, με την πρόσθετη επισήμανση ότι «το Varko Bay θα είναι το πρώτο υπερπολυτελές θέρετρο της Banayn Tree στην Ευρώπη. Το Βαρκό, ένας γραφικός παραθαλάσσιος οικισμός στη Δυτική Ελλάδα, βρίσκεται στην περιοχή του Ιονίου και έχει απέναντί του τα νησιά Λευκάδα, Μεγανήσι και Σκοροπί. Φημίζεται για το παρθένο τοπίο του και τις απομονωμένες παραλίες του και απέχει μόλις 25 λεπτά από το Διεθνές Αεροδρόμιο του Ακτίου».



Ασφαλώς, η αναφορά του κ. Μητσοτάκη δεν ήταν τυχαία. Για δυο λόγους. Πρώτον, εξαιτίας της αναβάθμισης των υποδομών στην Αιτωλοακαρνανία και δεύτερον εξαιτίας της επένδυσης στο Βαρκό (Πάλαρος) με την κατασκευή μεγάλου ξενοδοχειακού συγκροτήματος. Επένδυσης ύψους 182 εκατομμυρίων ευρώ!